

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

69920 *Anuncio de corrección de errores de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Una cámara giroestabilizada y todos los trabajos para su instalación y certificación con destino al servicio de Medios Aéreos de la Dirección General de la Policía. Expediente: 001/18/MA/02.*

Advertidos errores en el Anexo I (página 2, apartado 6.1, Plazo de Ejecución) del Cuadro del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y en el punto 4 (apartado 4.1) del Pliego de Prescripciones Técnicas publicados en la plataforma de contratación se publican de nuevo rectificadas y se abre nuevo plazo de presentación de ofertas, por lo que en el anuncio del Boletín Oficial del Estado N°275 de fecha 13 de Noviembre de 2017 y D.O.U.E. N° 2017/S 212-440112 de fecha 4 de Noviembre de 2017, se hacen las siguientes correcciones: En el apartado 8ª) Fecha límite de Presentación, donde dice "14 de Diciembre de 2017", debe decir "05 de Enero de 2018" En el apartado 9d) Apertura de Ofertas: Fecha y hora, donde dice "11 de Enero de 2018" debe decir "18 de Enero de 2018"

Madrid, 22 de noviembre de 2017.- Jefe de la División Económica y Técnica.

ID: A170085510-1